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Do Uchwały Nr XXXVI / 262 / 05

                                                                                            Rady Gminy Oświęcim 

z dnia 29 grudnia 2005 r.

Stwierdzenie zgodności

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

obejmującego obszar w sołectwie Babice w rejonie ulicy Krakowskiej
z ustaleniami „Studium uwarunkowań i kierunków

zagospodarowania przestrzennego gminy Oświęcim”

Przedłożony do uchwalenia miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego obejmujący obszar w gminie Oświęcim w sołectwie Babice w rejonie ulicy Krakowskiej jest zgodny z ustaleniami „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Oświęcim” przyjętym uchwałą Nr XXVI/191/00 z dnia 18.10.2000 r.



Zgodnie z ustaleniami Studium w granicach opracowania planu miejscowego znajdują się: obszary wskazane do działalności gospodarczej , obszary  łąkowo – pastwiskowe, obszary wskazane do zabudowy mieszkaniowej oraz drogi.

Zdecydowanie przeważają na obszarze opracowania tereny wskazane do działalności gospodarczej.

Z  tekstu ustaleń studium wynika, że:
1. Obszary, oznaczone na rysunku Studium symbolem DG – działalności gospodarczej, pełnią funkcje przemysłowo składowe oraz obsługi technicznej gminy (urządzenia typu przemysłowo składowego, z ograniczeniem do drobnego przemysłu, zakłady rzemieślnicze, urządzenia produkcyjne i inne, związane  oraz nie związane z obsługą rolnictwa, urządzenia z zakresu obsługi komunikacji  oraz infrastruktury komunalnej)

2. Działania w stosunku do obszarów DG polegają na utrzymaniu , modernizacji i rozwijaniu działalności gospodarczej pod warunkiem jej nieuciążliwości w stosunku do otoczenia, oraz na wyposażeniu tych obszarów w niezbędne urządzenia towarzyszące (komunikacja, infrastruktura techniczna, zieleń izolacyjna ), jako podstawowego warunku utrzymania i rozwijania działalności gospodarczej.

Zgodnie z rysunkiem Studium obszar objęty miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego znajduje się w terenach o symbolach:



DG
-
obszary działalności gospodarczej



MN
-
obszary zabudowy mieszkaniowej z usługami




-
istniejące i przeznaczone do zabudowy

· proponowane do zagospodarowania



ŁP
-
obszary łąkowo – pastwiskowe

Rozmieszczenie oraz zasięg terenów o powyższych symbolach znajduje się na kopii fragmentu rysunku „Studium” – patrz załącznik graficzny.

Wobec powyższego przewidywany sposób zagospodarowania terenu to głównie realizacja terenów wskazanych do działalności gospodarczej.

Ustalenia studium dotyczące polityki przestrzennej powyższych obszarów zostały w planie miejscowym w pełni uwzględnione w przepisach dotyczących przeznaczenia oraz zagospodarowania terenów. 








Przewodniczące Rady Gminy









/-/ Jan Fabia
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